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Вступ 
 

Річки Криму відносяться до річок з паводковим режимом. Найбільш 

катастрофічні паводки відбуваються, в основному, в літній час у зв'язку з 

рясними дощами. Паводки завдають величезної збитку народному 

господарству: затоплюють і виводять з господарського обороту 

сільськогосподарські угіддя, підтоплюють населені пункти, руйнують житлові 

будинки і промислові підприємства, греблі, шосейні і залізні дороги, 

трапляються і людські жертви. Отже проблема розрахунку  максимального 

стоку є однією з найбільш  важливих  як в практичному, так і  науковому 

відношеннях.  

Наукове значення проблеми паводків визначається їх роллю в 

формуванні режиму річок, а також її центральним положенням серед інших 

проблем гідрології та ряду суміжних дисциплін. Практичне значення її полягає в 

надійному обґрунтуванні розмірів отворів  гідротехнічних споруд, які зводяться 

на річках, оцінці ймовірних зон затоплення при проходженні паводків або 

весняних повеней різної вірогідності перевищення та ін.  

В першому розділі  представлена коротка фізико-географічна 

характеристика території, яка розглядається. Другий розділ розкриває існуючі 

методики розрахунків максимального стоку паводків. Третій розділ 

присвячений статистичній обробці вихідної інформації по максимальному стоку 

паводків теплого періоду річок басейну річок північно-західного схилу 

Кримських гір та отриманню одного з параметрів (шару стоку 1%-ої 

забезпеченості) для розрахункової схеми максимального стоку паводків для 

території, яка досліджується. 
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 Отримані результати можуть бути використані у подальших 

розрахунках при визначенні максимального стоку паводків теплого періоду 

для річок північно-західного схилу Кримських гір.  

У 2019 році автор представив результати роботи на студентській 

конференції ОДЕКУ. 

1. Фізико - географічна характеристика території північно-західного 

схилу Кримських гір 

 

 

1.1 Географічне положення, рельєф 

 

 

На півночі Кримського півострову розташована територія водозборів 

північно-західного схилу  Кримських гір, яка включає в себе річки Альма, 

Кача, Бельбек, Чорна та їх притоки [1]. Ці річки та їх притоки беруть свій 

початок, майже в вершинах Кримських гір та впадають в Чорне море 

(рис.1.1). 
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Висновки 

 

Проблема розрахунку максимального стоку дощових паводків є однією з 

найважливіших як в практичному, так і науковому відносинах. Практичне 

значення її полягає в надійному обґрунтуванні розмірів отворів гідротехнічних 

споруд, що зводяться на річках, оцінці можливих зон затоплення при 

проходженні паводків або весняних повеней різної вірогідності перевищення і ін. 

1. В бакалаврській кваліфікаційній роботі досліджуються водозбори 

річок північно-західного схилу Кримських гір, які включають в себе 20 

гідрологічних постів. 

2. Статистична обробка рядів максимальних витрат води та шарів стоку 

у відповідності в рекомендацією СНиП 2.01.14-83, виконувалася з 

використанням кривих біноміального і трипараметричного гамма-розподілу 

по методах моментів та найбільшої правдоподібності. 

3. В результаті статистичної обробки отримані основні характеристики 

рядів, а також розраховані витрати води та шари стоку дощових паводків 

теплого періоду різної забезпеченості (1, 3, 5, 10%). 

4. Узагальнені за територією шари 1-%-ої забезпеченості для річок 

північно-західного схилу Кримських гір та виділені 2 райони. 

5. Основними чинниками, які істотно впливають на шари стоку 

дощових паводків є середня висота водозборів та карст. 

У подальшому планується продовжити бакалаврську робота для 

розробки регіональної методики розрахунку максимального стоку дощових 

паводків теплого періоду для невивчених у гідрологічному відношенні річок 

північно-західного схилу Кримських гір. 

 

 

 

Список використаних джерел 
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